
Brioni
Program putovanja

1. DAN: Beograd (Čačak) – Opatija – Brioni

Polazak iz Čačka u 02:00 h. Polazak sa Novog Beograda (kod Skejt park, pored Brankovog mosta,
preko puta TC Ušće) u 04:30  h (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje –
organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska). Vožnja kroz
Hrvatsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Opatiju u ranim poslepodnevnim
časovima. Slobodno vreme za obilazak grada i ručak. Nastavak putovanja ka Brionima. Prelazak
brodom na ostrvo i smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

2. DAN: Brioni (Brioni, Pula, Opatija jesen)

Doručak. Fakultativni izlet:

– obilazak Velikog Briona u trajanju oko 3 sata; izvodi se delimično peške, a delimično panoramskim
vozom, u pratnji lokalnog vodiča. Posećuje se safari park, golf teren, crkva Sv. Germana, izložba
prirodnih nauka, foto izložba Tito na Brionima, Botanički vrt , kuća za Brodice… Povratak u hotel.
Slobodno vreme -preporučujemo samostalno istraživanje Velikog Brijuna. Noćenje.

3. DAN: Krstarenje Brionima – Pula – Brioni (Brioni, Pula, Opatija jesen)

Doručak. Polazak na krstarenje Brionsksim arhipelagom, uz ručak i piće na brodu, obalom do
Pule, gde ćemo sa broda videti i Mali Brijun, Vangu i ostale brionske otoke. Tokom krstarenje
imaćemo ručak i piće koji su uključeni u cenu! Nastavak krstarenja prema Puli. Panoramsko
razgledanje Pule sa broda. Iskrcavanje. Pešačka tura kroz najinteresantnije znamenitosti
drevne Pule*: Pulska Arena, Avgustov Hram, Slavoluk Sergijevaca – Zlatna vrata, Mletačka tvrđava.
Slobodno vreme za ručak i kafu. U poslepodnevim časovima polazak za Fažanu autobusom i prelazak
brodom na Brione. Slobodno vreme na Brionima. Noćenje.

4. DAN: Brioni – Rovinj (fakultativno) – Beograd/Čačak

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost odlaska na poludnevni fakulativni izlet do Rovinja.
Obilazak grada sa lokalnim vodičem – Tržnica, Balbijev luk, Ulica Grisia, Crkva sv. Eufemije, Gradske
zidine, Stari grad. Slobodno vreme za ručak. U popodnevnim časovima, povratak u Fažanu i
ukrcavanje putnika koji nisu išli na izlet. Polazak za Beograd. Vožnja kroz Hrvatsku i Srbiju sa
usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd oko ponoći. Kraj programa.



Opis
Brioni Brioni su grupa ostrva koja je smeštena uz Istru, u Hrvatskoj. Ovaj, danas Nacionalni park, je
mesto sa prelepim morem i još lepšom prirodom. Nacionalnim parkom proglašeni su 1983. godine i
poznati su kao omiljeno letovalište Josipa Broza. Pula je poznata po antičkim rimskih građevinama od
kojih je najpoznatiji amfiteatar iz 1. veka, poznat pod imenom Arena. Njegova izgradnja počela je u
vreme vladavine cara Augusta, a konačno je završen u vreme cara Vespazijana. Tokom letnjih meseci
ovde se organizuju filmski festivali i ostale kulturne manifestacije. Istra je sinonim za lepotu. Prelepa
priroda, kamenita prostranstva u unutrašnjosti, nazubljena obala sa načičkanim letovalištima i
prelepim gradovima, glavna je karakteristika ovog poluostrva. Drevne civilizacije ostavile su na ovom
prostoru mnoga svedočanstva, a priroda se potrudila da ovom komadu zemlje podari ono najlepše.
Sunce i more… Maslinjaci i vinogradi… Čudesna gastronomija… Srednjovekovni gradovi sa
kamenitim ulicama, palatama, divnim ambijentima… Uz samu obalu Istre prostire se ostrvlje Briona,
sinonim luksuza, nekadašnje odmaralište gospode i predsednika… Čuvena Pulska Arena, divne
bazilike, sjajni ukusi… Sve Vas to očekuje na ovom malom putovanju. Pridružite nam se! OPIS I
LOKACIJA HOTELA: Svaki hotel iz ove ponude ima restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Sobe su
standardne, dvokrevetne (1/2) i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (1/2+1). Doručak je
kontinentalni. Potpisivanjem Ugovora o putovanju putnik prihvata svaki hotel odgovarajuće
kategorizacije i opisa navedenog u programu putovanja. Smeštaj je  u nekom od navedenih
hotela do popune kapaciteta, ili sličnom: Smeštaj je na Velikom Brionu, usluga na bazi dva
noćenja sa doručkom (doručak kontinentalni). Primer: Hotel Neptun 2* nalazi se pored samog
mora u luci ostrva Veliki Brion. Raspolaže sa 87 smještajnih jedinica. Većina soba ima balkon sa
kojeg se pruža pogled na more, a prostrani apartmani imaju velike balkone sa pogledom na more.
Sobe 1/2 i 1/3 su sa tuš kabinom,tv-om, telefonom, Doručak je kontinentalni švedski sto u hotelskom
restoranu. Wifi je dostupnan besplatno u zajedničkim prostorijama. Napomene u vezi smeštaja: U
smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a
napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima
tuš/WC.Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet
usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo
zavisi od smeštajnih objekata.Organizator ne može uticati na spratnost smeštaja i poziciju sobe.
Raspodela soba se vrši na recepciji hotela. Organizator će proslediti želje i zahteve putnika hotelu ali
nije u mogućnosti da garantuje za iste. Hoteli pružaju uslugu kontinentalnog doručka na bazi
švedskog stola. Kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak.
Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja.

Cenovnik

Brioni, Pula, Opatija – jesen

Noćenje na Brionima + krstarenje Brionskim arhipelagom uz ručak i piće na brodu
uključeni u cenu!

sa uključenom posetom OPATIJI I PULI i mogućnošću fakultativne posete ROVINJU

BEZ NOĆNIH VOŽNJI!

17-20.10.2024.
4 dana / 3 noćenja, autobusom

Polazak iz Beograda, Čačka i Kraljeva bez doplate

https://www.funtravelnis.rs/brioni/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D1%80%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8
https://www.np-brijuni.hr/en/accommodation/neptun-annex


Polazak iz Novog Sada, Kragujevca, Trstenika, Vrnjačke Banje, Užica, Požege i Valjeva uz
doplatu

Brioni, Pula, Opatija jesen

REDOVNA CENA ARANŽMANA – 359€

FIRST MINUTE CENA ARANŽMANA – 299€
-Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.-

Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema
programu putovanja;
Smeštaj u hotelima Neptun 3* i Istra 3* u standard sobama na Brionima, usluga na bazi tri
noćenja sa doručkom (doručak kontinentalni). *Hoteli Istra i Neptun su dva krila iste zgrade
KRSTARENJE BRIONSKIM ARHIPELAGOM DO PULE, SA UKLJUČENIM RUČKOM I PIĆEM
NA BRODU
Obilazak Pule sa lokalnim vodičem
Povratnu kartu za brodić u Fažana – Brioni – Fažana,
Propusnice za NP Brioni,
Ulaz u muzej Briona u kući za Brodice,
Boravišnu taksu,
Usluge vodiča u svakom autobusu,
Troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Fakultativne izlete
Individualne troskove putnika,
Međunarodno zdravstveno osiguranje.

Način plaćanja

– Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja.
– Odloženo plaćanje na rate: 40% prilikom rezervacija, ostatak (60%) na 3 jednake mesečne rate,
čekovima gradjana, realizacija svakog 10. ili 20. u mesecu
– Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina
– Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije

https://www.np-brijuni.hr/en/accommodation/neptun-hotel


Fakultativni izleti

Obilazak Velikog Briona(pešačka tura + panoramski voz + lokalni vodič) – 35 €, delimično
peške, a delom i panoramskim vozom i uz vodiča. Posetite prirodu Briona, safari park, golf
teren, crkvu Sv. Germana, prirodnjačku izložbu, izložbu fotografija Titio na Brionima, 
Botaničku baštu…..
Obilazak Arene u Puli sa lokalnim vodičem – 15 €,
Obilazak Rovinja sa lokalnim vodičem – 15 €

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cene
fakultativnih izleta su po osobi, minimum za realizaciju izleta je 25 putnika. Cena izleta se uglavnom
sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Cene izleta podložne su
promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica za
muzeje i lokalitete, goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta…Termini i program fakultativnih
izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, vremenskih uslova,
rasporeda plovidbe brodova i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od
strane lokalne agencije, ino-partnera. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih
izleta snosi ino-partner. Fakultativni izleti se plaćaju na licu mesta, isključivo u evrima, ino
partneru ili pratiocu grupe.

*Sve cene fakultativnih izleta u programu Brioni, Pula i Opatija  jesen, podložne su promeni.
Trenutno stanje na tržištu, uslovljeno velikim poskupljenjima i inflacijom u Evropi, ne dozvoljava da
agencija garantuje cene fakultativnih izleta u trenutku potpisivanja Ugovora o putovanju.

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu Neptun 3* i Istra 3* – 90€ –  isključivo na upit
Doplata za polazak iz Novog Sada 25 €, za polazak iz Užica, Kragujevca, Trstenika i Vrnjačke
Banje 1500 RSD, za polazak iz Požege 1000 RSD, (minimalan broj za realizaciju transfera je 4),
iz Valjeva 1500 RSD (minimalan broj za realizaciju je 2 putnika)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Jung Travel, licenca
Ministarstva turizma OTP 187/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


